

今日建德

今日建德



www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64711111

2020年6月
星期五

12

今日12版 第3894期
农历庚子年闰四月廿一

建德发布

今日建德

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天多云到阴，部分地区有阵雨或雷雨，西南风3级，今天最高气温33到34℃，明天最低气温24到25℃。

建德市气象台6月11日16时发布

全省生活垃圾治理攻坚大会举行

本报讯 全省生活垃圾治理攻坚大会昨日举行，省委书记车俊出席会议并讲话，省长袁家军主持会议。会议强调，要认真贯彻落实习近平总书记重要讲话指示精神，深入开展爱国卫生运动，全面深化生活垃圾领域改革，高水平打好生活垃圾治理攻坚战，奋力推进美丽浙江和“两个高水平”建设，为“重要窗口”建设增光添彩。

会议以视频形式举行，市领导朱欢、赵志荣、叶强在建德分会场参加会议。

会议强调，要锚定目标、聚焦关键，着力构建全程分类、区域统筹、社会协同、制度保障和技术支撑体系，高水平打好生活垃圾治理攻坚战，努力打造全国生活垃圾治理先行区。要突出源头减量、全程分类，做到源头环节集约减量、投放环节精准分类、收运环节规范有序、处置环节能力匹配，加快建立全链条垃圾治理体系；要突出因地制宜、全域推进，强化城乡垃圾治理体系的衔接融合，农村垃圾治理重在巩固提升，城市垃圾治理重在扩面提质；要突出全民参与、社会协同，深入开展“八进”活动，大力培养市场主体、用好市场机制，形成共建共治共享的治理格局；要突出依法治理、制度创新，加强地方立法和严格执法，编制完善生活垃圾分类规划标准，深化垃圾处理收费、市场主体信用评价等相关改革，形成垃圾分类长效机制；要突出数据赋能、科技支撑，加快推进垃圾治理技术创新、模式创新和路径创新。要切实加强组织领导，强化基层作用，强化工作联动，为打好高水平生活垃圾治理攻坚战提供坚强保障。

(记者 吕蕾)

市领导专题督查部分重点项目进展情况

本报讯 昨日下午，市长朱欢带领相关部门负责人，实地督查部分重点项目进展情况。朱欢强调，进一步加快项目建设进度，确保相关重点项目按时保质完成。

在景澜新安江宿度假酒店，朱欢实地参观了会客厅、观景台、客房、餐厅等地，细致询问项目建设有关情况，并就相关工作提出改进意见。朱欢指出，要继续注重细节，做好酒店内部装饰查漏补缺的文章；

要强化内部管理，建好酒店经营团队，做好各类工作衔接；要谋划好经营管理相关工作，做足对外营销和客源地打造等文章。

在“两馆两中心”项目现场，朱欢实地踏看了解了桥东江滨景观公园的新建博物馆、图书馆、妇女儿童活动中心和青少年活动中心等项目进展情况，并听取了市文广旅体局、团市委和市妇联有关情况汇报。朱欢强调，各相关单位要继续

密切配合，严把时间节点，加快建设进度，确保如期完成项目建设任务；要强化细节管理，进一步完善相关展陈方案，增强群众体验感；要做好亮相宣传，更好展示我市对外形象，也让广大市民尽早享受民生工程成果。

(记者 仰武)

**五大比拼齐发力
克难攻坚勇争先**

开栏语：争先创优在行动，全市上下齐发力。当前我市“克难攻坚、奋力争先”五大比拼活动热火朝天，全面开花。一分部署，九分落实，推进争先创优，实现既定目标，需要进一步强化执行力建设，激励全市党员干部以昂扬的斗志和优良的作风，砥砺奋进，克难攻坚，善作善成，坚持“两手硬”，实现“两战赢”。

为凝聚力量，强化执行，市融媒体中心联合市纪委监委开设《深化作风 直击问政》栏目，定期刊发。栏目围绕市委、市政府中心工作，立足争先创优，聚焦“五大比拼”，针对作风建设方面的短板，坚持问题导向，进行零距离问政，通过媒体曝光，直面项目难点，直指问题焦点，直击作风痛点，充分释放全面从严治党的强烈信号。

市纪委监委将通过常态化开展直击问政的方式，教育引导广大党员干部以“功成不必在我”和“建功必定有我”的奋斗姿态，积极投身加快建德新崛起的火热实践当中，强化作风建设，助力“五大比拼”，推进争先创优。

《深化作风 直击问政》栏目今日刊登第一期。

聚焦空间拓展 聚力征迁清零 夯实高质量发展之基

空间拓展事关发展根本、发展潜力，是“五大比拼”的“头雁工程”，主要包含指标盘活、建设用地复垦、新增水田、低效再开发四项工作，其中新增水田能够使耕地占补平衡、开源增收，对于当前全市发展大局具有重要现实意义。围绕这一重点工作，近日，记者跟随市空间拓展征迁清零督查组工作人员深入部分乡镇，对在建新增水田项目进行现场督查。

今年，大洋镇承担了新增水田1100亩的任务，占全市目标任务量的20%以上。但在实地检查中，督查组工作人员发现，大洋镇倪家村柴埠垦造耕地项目（规划新增水田面积330亩）目前处于搁置状态。大洋镇高垣村兔子山垦造耕地项目也同样处于停工状态，从去年12月至今项目进度仅

为17%。

到底是什么原因造成项目进度滞后？大洋镇党委委员唐潇坦言，主要还是前期工作做得不够细致，包括地勘、设计、预算以及业主单位之间相互沟通都不到位，同时主观上还有等靠的思想，加上疫情影响等原因导致项目进度滞后。

督查组工作人员在详细询问了解项目情况后，现场帮助分析问题，提出整改意见，并联系大洋镇党委书记陈正清，听取大洋镇党委下一步整改思路和举措。陈正清表示，将按照市委、市政府明确的工作要求和时间节点，马上和施工方对接，加班加点赶进度。

对于大洋镇新增水田项目进度滞后的情况，市空间拓展征迁清零督查组组长刘国金表示，督查组将会持续关注并全程监督，直到项目完成为止。

与大洋镇新增水田项目停滞不前的现状大为不同，大同镇规划新增耕地面积300.6亩的黄垄村、黄家村拐角里项目已进入扫尾阶段，现场机器轰鸣，工人们来回忙碌，一片热火朝天的景象。

今年年初，市委、市政府下达给大同镇新增水田任务800亩，目前已完成近440亩。“时间未过半，已实现任务过半，到年底非常有可能突破800亩。”大同镇党委书记方华对完成全年新增水田任务充满信心，他表示，没有空间的拓展就没有地方的发展，因此任务明确后，就广泛动员镇村干部，进一步统一思想、形成合力，实现了项目的顺利推进。

(下转第2版)

深化作风 直击问政



“十里荷花”悄然绽放

随着气温逐渐上升，大慈岩镇里叶村“十里荷花”景区已有荷花悄然绽放，吸引了不少游客的目光。他们在一睹荷花芳容的同时，也记录下了莲乡入夏的美丽时刻。

(记者 宁文武)

中行请你

1分钱
坐公交

活动时间：即日起至2020年6月底



活动规则：

- 使用绑定中国银行市民卡的手机pay购票，每次乘车只需支付1分钱；
- 凭带闪付标志的“62”开头中国银行信用卡购票，每次乘车只需支付1毛钱。

(单卡每天享受1次，活动期间，名额有限，先到先得，用完即止)

活动最终解释权归中国银行建德支行所有

活动范围：建德主城区所有已安装全支付一体机公交线路